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miejscowość, [uzupełnić datę]
Stopień/Tytuł naukowy Autora zgłaszającego artykuł: 	
Imię i nazwisko: 	
Adres do korespondencji: 	
Telefon: 	
E-mail: 	
Oświadczenie
Ja, niżej podpisany/podpisana [niepotrzebne skreślić] oświadczam, że zapoznałem/zapoznałam [niepotrzebne skreślić] się z zasadami etyki publikacyjnej obowiązującej Autorów przedkładających artykuły naukowe do publikacji w Kwartalniku „Niepełnosprawność – zagadnienia, problemy, rozwiązania” (ISSN 2084-7734) opublikowanymi na stronie internetowej czasopisma pod linkiem „Etyka Publikacyjna” oraz że zobowiązuję się do ich przestrzegania.
Oświadczam, iż jestem Autorem/Współautorem [niepotrzebne skreślić] artykułu naukowego o tytule [uzupełnić tytuł artykułu], który nie narusza praw autorskich innych osób ani nie jest zgłoszony do procedury kwalifikacyjnej w żadnym innym postępowaniu wydawniczym. 
Niniejszym składam artykuł naukowy, o którym mowa powyżej, do druku w Kwartalniku „Niepełnosprawność – zagadnienia, problemy, rozwiązania” (ISSN 2084-7734) wydawanym przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z siedzibą w Warszawie, Al. Jana Pawła II nr 13.
Jednocześnie udzielam nieodpłatnie na rzecz PFRON licencji na wykorzystanie wyżej wymienionego artykułu naukowego w całości lub w części poprzez jego publikację i zwielokrotnienie w dowolnej formie i w dowolny sposób, w tym w szczególności w wersji drukowanej i elektronicznej, w dowolnej liczbie egzemplarzy, bezterminowo, na terenie Polski i poza jej granicami.
Niniejszym przyjmuję do wiadomości, że artykuł naukowy, o którym mowa, mogę dobrowolnie wycofać z procesu wydawniczego bez ponoszenia konsekwencji do momentu przekazania go do oceny recenzentów.
W przypadku wycofania przeze mnie pozytywnie zrecenzowanego artykułu naukowego, o którym mowa powyżej, zobowiązuję się do zrekompensowania kosztów poniesionych przez Wydawcę, związanych z przeprowadzoną procedurą recenzowania.
[Podpis Autora zgłaszającego artykuł]
Treść ze stopki pisma
al. Jana Pawła II 13, 00-828 Warszawa, POLSKA, tel. +48 22 50 55 500, www.pfron.org.pl 
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